



一部《我的前半生》可谓在最近的微信朋友圈里扔下了一颗重磅核弹，一浪又一浪的炙热话题接踵而来。从原著改编的好坏优劣，到经典“鸡汤”台词的分享，再到各类大V博主的人物点评、观后感，还有一系列中国女性婚姻状况的分析，最后女孩们的衣服自然也成为了大家关注的另一个重点。相信这个秋冬，必定会有不少轻熟女们效仿。只不过，初夏刚至、秋日尚早，抓住她们穿搭的精髓，从现在起就可以来一场华丽的转变了。

## Charming 你的前半生，够惊艳吗？

【文/何志为】



### 摩登感女衫，撞色是“死罪”

罗子君离婚前的大红配大绿风格被一众博主和网友们纷纷吐槽，随着故事的发展，当她开始逆袭，穿着风格也开始随之改变，另外就是女二号唐晶的搭配了，她们将摩登的都市风情再一次推到了风口浪尖。作为一个35已过40未满的轻熟女而言，无论是皮肤状态、身体素质，还是心理情况，都已经和那些20左右的黄毛丫头们截然不同了。

在轻熟女的世界里T恤并不是一个很好的选择，各类的女衫才是你们最好的朋友。一定会有人反驳说，欧美街拍中那些轻熟女明星这一季都是穿着口号T恤来街拍的。抛开无用的“安慰”，因为她们是明星，衣服对于她们来说是增添气场的附属品，她们还有着各种昂贵的配饰和包包来垫底。对于普通人而言衣服则是待人接物的第一张名片，T恤诚然是会让你年轻那么几岁，但是也仅仅是那么几岁而已，而你丧失的是一种轻熟女的精致感与魅力。

在女衫的选择上，轻熟女们可以根据自己的身材条件来进行选择，主要还是做到扬长避短的目的。微胖的身材可以搭配宽松剪裁的衬衫款女衫，而纸片型身材就可以搭配修身款的绷带式女衫了。颜色方面尽量选择比较稳重的色系，不用害怕“显老”的问题，越是老成的颜色反而越是能对比出你的年轻。虽说要避免那些花花绿绿的奇怪颜色，但是偶尔尝试一次亮色系也是未尝不可的。最后，友情提示，撞色是“死罪”。